BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2021年2月20日(星期六) 农历辛丑年正月初九



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Win



长和挪威议长线上会谈

国在经济和环保领域加强合作

【本报讯】国会议长普 安·马哈拉尼周五(19/2)在与 挪威议会议长特罗恩(Tone WilhelmsenTroen)举行视频会 议时表示,希望印尼和挪威 之间加强经济和环境合作。

普安说,在贸易领域, 有必要继续增加两国之间 更紧密的合作伙伴关系。 的贸易往来。她还表示,

管理机构(LPI),因此存在 勃发展。两国都是坚持法 与主权财富基金(SWF)相 治和尊重人权的民主国 关的合作机会。

普安在当天的书面声 挪威 SWF 和 LPI 之间建立 及加强森林碳储量(REDD

行尿检,特别是对涉嫌滥用

察局长和一些成员吸食毒

品案,国警公关主任阿尔果

少将说,警方仍在监视此案

的司法程序,将根据事实和

问及此事时说,调查员需要

深入了解,他们只是尝试吸

有违法行为,将采取严厉

网(IPW)要求警方认真处

的制裁措施。

阿尔果周四(18/02)被

阿尔果还说,警方将

又讯,印尼警察监督

关于 Astana Anyar 镇 警

毒品的成员例行尿检。

由于印尼刚刚成立了投资 与挪威的双边关系一直蓬 家,并致力于环境保护。

两国之间的主要双边合 明中说,希望将来可以在 作与减少毁林和森林退化以 +)有关,以克服气候变化背 自 71 年 前 以来,印尼 景下的森林砍伐。这可能是

理警察成员吸食毒品案。

IPW 主席内塔(Neta S Pane)周五(19/2)对罗盘 网说,竟然有警察局长带 领他的部下吸食毒品,这 对总警长里斯提约来说, 是一个严峻的挑战。

内塔认为, Astana Anyar 镇警察局长 Yuni Purwati 涉及 毒品案,对警方的声誉造成了 沉重的打击。一名警官带领 十多名警察一起涉案,就像一 位毒枭带领部下一起吸毒。

内塔希望,无论他们 仅是使用者(吸毒者)或已 加入西爪哇的贩毒集团, 毒,或者是参与贩毒,我们 都必须认真调查此案

考 虑 到 涉 案 人 数 众 匐要进行攻击。" 个贩毒集团。IPW希望在 法庭诉讼中把十二名涉案 警察判处死刑,因为他们 侮辱了警察机构并损害了 (Irw)

通过双边合作成功克服全球 于关注环境保护,以保持 问题的一个例子。

此外,她声称通过 REDD+合作的结果,印尼 万吨的碳排放量。

普安声称,印尼致力 受益。

热带雨林和棕榈油生产等 自然资源的可持续性。

她总结说,印尼的承 在2017年成功减少了1120 诺是努力减少碳排放的一 种形式,这将使子孙后代

军警联队与巴独团伙交火 交火长达2个小时半 1名巴独分子毙命

【本报讯】国军和国警 rymayuTelenggen的属下。 联合部队于2月19日早上 在巴布亚省 Puncak 县 Ilaga 警察机动部队人员正从飞 区 Armaga Amenggaru 机场, 机上要下来,巴独武装团 与巴独武装团伙发生交火 事件。当时巴独武装团伙 要偷袭的目标是正在站岗 由国军与警察组成的联合 的空军士兵。

巴布亚警区公关单位主 查活动。 任阿赫马德(Ahmad Musthofa Kamal)上校当天通过书面 方式表示:"当天印尼东部时 间上午9时20分,我们发现 2支巴独武装团伙共约5至 10人正向国军侦察岗哨匍

警方表示,双方在长 达2个小时半的交火中,1 名巴独分子中枪毙命。后 来把死者送往 Ilaga 公众诊 Wamang, 是巴独头目 Ler当驳火事件发生时,

伙 见 势 不 妙 立 刻 潜 逃,留 下一名同伙尸体。后来, 部队仍在机场一带进行搜

最近发生的一系列枪 战事件,导致英丹查雅 (Intan Jaya)县居民感到人 心惶惶,于是他们疏散至 当地圣米萨尔·比洛盖天 主教堂(St Misael Bilogai)。 该天主教堂执事人员约瑟 (Yosep Bunai)2月17日说: "由于在平民居住区发生 驳火事件,居民们感到惧 怕。所以我们教堂方面与 疗,证明此人名叫 Tera 当地政府共同保护他们的

> 在亚洲位居第一的是 印度,截至2月18日,印度 确诊病例累计达1095万 0201 例,累计死亡人数 15 万 6014 人。

(Ing)

在亚洲排名第二的是 印尼,确诊病例累计达124 接种了疫苗,即使被感染, 万3646例,累计死亡3万 罗盘网说,遵守3M(戴口 也不会出现像未接种疫苗 3788人。接下来菲律宾累 计确诊 55 万 3424 例,累计 死亡1万1577人,排名第

> 提到被检测的标本数 量, 史拉末说, 无论检测了



听话要仔细。 说话要小心

恭录自证严法师静思语

报在手





多少标本,政府仍然必须 能够降低新冠患者死亡率 和病毒传播率。如果要控 制这种大流行病,则应集 中精力做好这两件事。

(Irw)

警察局长和下属一起吸毒被捕 警方将定期对警员进行尿液检查

【本报讯】国警专业和 国各地的娱乐场所定期进 安全部门将对全印尼各级 警区的警员进行尿液检 查,特别是在市中心和娱 乐场所任职的警员。

国警宣传部负责人费 尔迪少将周五(19/2)在接 受采访时说,总警长里斯 提约当天已发出 ST/331/II/ 现场物证事实刑事制裁。 HUK.7.1/2021 号电报,命令 全国各地警区调查属下警 员是否涉及滥用非法药品 或毒品的行为。费尔迪少 将说,进行尿液检查是为 必须在案发现场取证。 了防止警察滥用毒品。

该尿液检查计划是由 加强内部防范,如果警员 于万隆市 Astana Anyar 镇警 察局长和十几名成员涉及 一起吸毒案激发的。

费尔迪说,在西爪万隆 市 Astana Anyar 镇有许多娱 乐场所。因此,警方将在全

國際日報 (印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2021年2月19日(星期五)

新增确诊: 10,614例

累计确诊: 1,263,299例

累计治愈: 1,069,005例

累计死亡: 34,152例

【本报讯】印尼医协 (IDI)执委会副主席史拉 末 (Slamet Budiarto) 表示, 摆脱新冠病毒大流行的关 键是提供疫苗,以降低社 区死亡率和病毒感染率。

史拉末是针对抗疫工 人提供5亿剂疫苗。 作组负责人多尼(Doni Monardo)的目标传达这一信 息。多尼希望印尼能在今 年8月17日之前摆脱新冠 离)卫生规则可以降低感 病毒大流行。

印尼新冠患者死亡率和病 未来一年至一年半时间内 位居第二。

医协要求政府准备充足的疫苗 注射疫苗可降低社区死亡率和病毒感染率

能够为1.8亿至2亿印尼

史拉末周五(19/2)对 罩、勤洗手、保持社交距 染率,但社区不能自律,因 史拉末说,为了降低 此,唯一的办法是政府在 死亡率和病毒感染率方面

毒感染率,政府必须至少 为1.8亿至2亿印尼人提 供5亿剂疫苗。

> 与此同时,如果人们 的人那样严重的症状。

根据官方的 who.int 网 站,印尼在亚洲新冠患者

